



Ofício nº 2.021/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 16 de dezembro de 2019

Ref.: **Requerimento nº 2.507/19-CMV**  
**Vereador Israel Scupenaro**  
**Processo administrativo nº 23.412 /2019-PMV**

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Israel Scupenaro**, referente a melhorias e adequações na região do Frutal, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- Existem por parte do Poder Público, estudos técnicos para:

1 - Melhorar a rotatória existente?

2 - Implantar novo ponto de ônibus ao lado da UBS do Frutal com cobertura e assentos?

3 - Implantar redutores de velocidade tipo lombadas na via em frente ao condomínio?

4 - Implantar lixeiras ao lado dos pontos de ônibus?

**Resposta:** Atendendo aos questionamentos, segue em anexo, as informações prestadas pela Secretaria de Mobilidade Urbana.

5 - Que providência está sendo tomada referente ao vazamento constante de esgoto pela via?

**Resposta:** Em anexo, seguem os esclarecimentos prestados pelo Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos.

6 - Considerando que a travessia do córrego ao lado da rotatória transborda constantemente mesmo com pouca chuva, danificando todas as vezes a rua e ainda esta sendo lançado um novo empreendimento ao lado do Alvorada que vai impermeabilizar ainda mais o solo e conseqüentemente mais água descera para o



# PREFEITURA DE **VALINHOS**

córrego, esta programado aumentar a vazão da travessia do córrego na Rua Angelina Bonani? Se sim, para quando?

**Resposta:** De acordo com a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, está sendo realizado estudo hidrológico para aumento da vazão, sem data exata para intervenção.

7 - O terreno existente ao lado da UBS do Frutal é publico?

8 - Se sim, existe planos para esse terreno? Quais?

**Resposta:** Sim, o terreno é da municipalidade, e está destinado ao alargamento da rua Julia Lovizaro Vicentini (foto e projeto em anexo).

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

  
**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

**Anexo:** 06 folhas

Sua Excelência, a senhora

**DALVA DIAS DA SILVA BERTO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(GJ/gj)



**C.I. Nº 634/2019 - S.M.U.**

Valinhos, Estado de São Paulo, 09 dezembro de 2019.

DE: Secretaria de Mobilidade Urbana – S.M.U.

PARA: Departamento Técnico Legislativo/Sec. de Assuntos Jurídicos e Institucionais – D.T.L. / G.P.

REF.: C.I. nº 2.522/19 – DTL/GP – Requerimento nº 2.507/19 – Processo nº 23.412/19

Em atenção ao Requerimento, acima mencionado, de autoria do Nobre Vereador Vereador Israel Scupenaro, que requer “Informações sobre planejamento para melhorias e adequações na região do Frutal, Condomínio Vale das Figueiras”, restritos àquilo que compete a esta SMU, são estas as respostas:

**“Existem por parte do Poder Público, estudos técnicos para: (sic)**

1- **Melhorar a rotatória existente?**

**Resposta:** Sim.

2- **“Implantar novo ponto de ônibus ao lado da UBS Frutal com cobertura e assentos”**

**Resposta:** Houve recentemente a instalação de uma parada de ônibus no local, e será observada a demanda e a eventual necessidade da instalação de abrigo.

3- **“Implantar redutores de velocidade tipo lombadas na via em frente ao condomínio?”**

**Resposta:** O local não atende aos requisitos previstos na Res. 600/2016 do Contran, sendo contraindicada a instalação do dispositivo.

4- **“Implantar lixeiras ao lado dos pontos de ônibus?”**

**Resposta:** No caso de se mostrar adequada a instalação de abrigo, as lixeiras serão instaladas, como parte integrante, conforme padrão PMV-SMU.

Renovando os costumeiros votos de saúde, subscrevo,

Atenciosamente,

**Mauro Haddad Andrino**  
Secretaria de Mobilidade Urbana  
Secretário



DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS  
AUTARQUIA MUNICIPAL

Fl. 1-2, do Ofício nº 444/2019 – PRES., em 13 de dezembro de 2019.

Valinhos, 13 de dezembro de 2019.

**Ofício nº 444/2019 – PRES.**

**Ref.: C.I. nº 2.523/19-DTL/GP**

**Assunto: Requerimento nº 2507/2019 – Vereador Israel Scupenaro**

**Senhor Diretor:**

É o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento à solicitação formulada na C.I. em referência, prestar as informações alusivas aos questionamentos formulados pelos Nobres Edis, conforme seguem:

Dentro da área de atuação do DAEV, compete prestar a informação abaixo.

*5. Que providência está sendo tomada referente ao vazamento de esgoto constante pela via?*

*Resposta:* Os vazamentos são provenientes de problemas ocasionados na Estação Elevatória de Esgotos, sendo que, a Divisão de Manutenção de Sistema de Esgotos, acompanha diariamente o funcionamento da E.E.E. para verificação de falhas que possam comprometer o seu funcionamento. Quanto aos extravasamentos que venham a ocorrer, são em virtude da paralização da E.E.E. por problemas eletromecânicos dos conjuntos moto-bombas, ou obstruções esporádicas da rede de esgotos, sendo que todos são sanados pelo DAEV, assim que constatado o problema.

É realizado periodicamente a limpeza do poço de sucção da caixa de areia e gradeamento da Estação Elevatória de Esgotos, e eventualmente desmontado os conjuntos moto-bombas para a retirada de objetos estranhos (pano, estopa, etc.) que impedem o rendimento da mesma, motivo pelo qual ocorrem os extravasamentos de esgotos.



**DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS**  
AUTARQUIA MUNICIPAL

Fl. 2-2, do Ofício nº 444/2019 – PRES., de 13 de dezembro de 2019.

Sendo o que se nos apresenta para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar nossos protestos de consideração e apreço, com os quais subscrevemo-nos.

Atenciosamente.



**Eng<sup>o</sup> RICARDO ROGÉRIO GARDIN**  
**Presidente**

Ao Ilmo. Sr.

**DR. VANDERLEY BERTELI MARIO**

Diretor do Departamento Técnico-Legislativo

Prefeitura Municipal de Valinhos

NESTA

